























































Иногда один неверный шаг может изменить течение всей нашей жизни. Одна взятка может изменить наше мировоззрение и отношение к нам близких людей, которые начинают думать, что деньги — единственный способ общения с миром.

Герой этой истории привык «решать» все вопросы с помощью денег. Научил этому своих детей. И был очень неприятно удивлен, когда столкнулся с «товарно-денежными» отношениями в собственной семье. Финал закономерен... можно ли его изменить?

Проект Генеральной прокуратуры Российской Федерации и Университета Правительства Москвы